

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА  
делегованого представника

Благодійної Організації «Фонд допомоги морякам та трудовим мігрантам «Асоль»  
на включення до списку кандидатів до складу громадської ради, які братимуть участь в  
установчих зборах по формуванню складу громадської ради  
при Одеській обласній державній адміністрації



Найменування	Зміст
Прізвище, ім'я , по батькові	Муругова Ганна Дмитрівна
Відомості про себе, контактні дані	Громадянство: Україна з 1991 р (проживаю в Україні з 1989 р)  65000 м. Одеса, вул.Вільямса, буд.59«Б» кв.13. 067 487 33 75 <a href="mailto:a.murugova@ukr.net">a.murugova@ukr.net</a>  <a href="https://www.facebook.com/assol.fond/">https://www.facebook.com/assol.fond/</a>
Освіта	у 1989 закінчила середню школу №1 у с. Копчак, Молдова, с срібною медаллю. У 1994 році закінчила Одеський Державний університет ім.. І.І Мечникова, за фахом «Хімік.Викладач»
Трудова діяльність	З 1994-1997 рр. - співробітник кафедри фізичної хімії хімічного факультету Одеського державного університету ім. І.І.Мечникова. З 2005 р зареєстрована як СПД. З 2010р. - голова правління Благодійної Організації «Фонд морякам та трудовим мігрантам «Асоль»
Інші відомості	Нагороди, почесні звання: Почесна відзнака УВКБ ООН, почесна грамота міського голови м.Одеси, почесна грамота голови Одеської обласної ради, переможець сімнадцятого конкурсу «Люди справи» пам'яті Б. Ф. Дерев'янка, відзнаки за благодійну діяльність.

16 лютого 2021 року  
Делегований представник Благодійної Організації «Фонд допомоги морякам та трудовим  
мігрантам «Асоль»

підпис  /Муругова Ганна Дмитрівна/



## ВІДОМОСТІ

про результати діяльності інституту громадянського суспільства  
Благодійна Організація «Фонд допомоги морякам та трудовим мігрантам «Асоль»

Інформую про результати діяльності Благодійної Організації «Фонд допомоги морякам та трудовим мігрантам «Асоль» протягом шести місяців до дати оприлюднення органом виконавчої влади повідомлення про формування складу громадської рад, а саме:

Відомості про результати діяльності	Зміст
Проведені заходи, дослідження, надані послуги	<p>Допомога українцям надавалася у понад 45 країнах на п'яти континентах.</p> <p>Серед основних проблем, які «Асоль» сьогодні допомагає вирішувати українцям, які працюють на світовому флоті: кинуті в різних куточках земної кулі суда і екіпажі, невиплати зарплати, шахрайство при працевлаштуванні, арешт моряків, зникнення безвісти, отримання компенсацій при втраті працездатності, ненадання медичної допомоги, піратський полон, перевірка роботодавця, /судна/посередника при працевлаштуванні, аналіз контрактів на працевлаштування. Крім того ми приділяємо увагу вихованню підростаючого покоління, сприяємо розвитку дитячо-юнацького спорту, не залишаємо без підтримки ветеранів, вживаємо заходів до розвитку громадянського суспільства. Серед наших цілей - не тільки «точкова» допомогу людям в біді, ми розробляємо і реалізуємо комплекс правових, економічних, психологічних, освітніх, реабілітаційних та інших заходів, спрямованих на посилення захищеності наших співвітчизників.</p> <p>Реалізація правової та просвітницької ініціативи із захисту прав моряків та членів їх родин. БО «Асоль» вважає важливим поряд з правопросвітництвом і правовими консультаціями підняти проблеми українських моряків на державному рівні і вирішувати їх системно. Одним з пріоритетних завдань ставимо підвищення юридичної грамотності не тільки діючих, а й майбутніх моряків - курсантів морських навчальних закладів.</p> <p>Консультавання моряків та їх родин з питань правового та соціального захисту - постійно.</p> <p>Проведення нарад, «круглих столів», обговорення резолюцій, висвітлення подій у ЗМІ і соціальних мережах, проведення зустрічей, зборів з метою формування інтересу і переконаності у спільній роботі по вирішенню питань в тісній взаємодії з органами місцевої влади та місцевого самоврядування – постійно.</p> <p>Встановлені комунікації та неодноразово привертали увагу Верховної Ради України, Кабінету міністрів України, Офісу</p>





## ВІДОМОСТІ

про місцезнаходження та адресу електронної пошти інституту громадянського суспільства,  
номер контактного телефону Благодійної Організації «Фонд допомоги морякам та трудовим  
мігрантам «Асоль»

№ п/п	Відомості про ІГС	Зміст
1.	Місцезнаходження	65014, Одеська область, Приморський район, м. Одеса, вул. Канатна, 83, прим: 311П
2.	Адреса електронної пошти	assol-fund@ukr.net
3.	Номер контактного телефону	+380 67 4873375
4.	Інше (за потребою)	<a href="http://assol.org.ua/">http://assol.org.ua/</a> <a href="https://www.facebook.com/assol.fund">https://www.facebook.com/assol.fund</a> <a href="https://www.youtube.com/channel/UCsMTURYZFycCIsmhjRQOL8A">https://www.youtube.com/channel/UCsMTURYZFycCIsmhjRQOL8A</a> <a href="https://twitter.com/fund_asol">https://twitter.com/fund_asol</a> <a href="https://www.linkedin.com/in/assolfund/">https://www.linkedin.com/in/assolfund/</a>

16 лютого 2021 року

Делегований представник Благодійної Організації «Фонд допомоги морякам та трудовим мігрантам «Асоль»



підпис /Муругова Ганна Дмитрівна/

## МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

### делегованого представника інституту громадянського суспільства

Я, Муругова Ганна Дмитріївна, є членом Благодійної Організації «Фонд допомоги морякам та трудовим мігрантам «Асоль» з 2010 року до теперішнього часу. Цим листом хочу виразити мотиви своєї участі в складі Громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації. Зокрема, з метою координації щодо захисту і відстоювання економічних, соціальних та інших законних інтересів, пов'язаних з діяльністю у сфері морегосподарчого комплексу та сприяння органам виконавчої влади в нормативно-правовому забезпеченні імплементації та адаптації ключових нормативно-правових актів.

У світовому торговельному флоті працює близько 200 000 українських моряків, які приносять в країну до чверті всієї валюти "заробітчан" (приблизно \$ 3 млрд на рік!). З моряками пов'язані їх сім'ї, що знаходяться на утриманні, загальна чисельність яких, навіть за найскромнішими даними, оцінюється в мільйон чоловік. Понад 75% об'єктів та суб'єктів морегосподарчого комплексу України знаходиться у Одеській області. Чималі за українськими мірками заробітки підтримують життя не тільки сімей, але і цілих міст (наприклад, Ізмаїл), є вагомою складовою у платоспроможності жителів великих та малих селищ і міст Одеської області.

Зараз створені умови для більш плідної роботи з інститутами громадянського суспільства, організації проведення громадської експертизи проектів нормативних та регуляторних документів, залучення експертів від громадськості для збалансування позицій та отримання зворотного зв'язку. Громадська рада при Одеській обласній державній адміністрації - це консультативно-дорадчий орган, платформа діалогу по вирішенню важливих питань розвитку економіки та соціальної політики, покращенню життя, підвищенню добробуту населення. Громадська рада і є тим інструментом, який дозволяє більш ефективно проводити обговорення проблем та виносити рекомендації для спеціалістів Міністерств.

Як представник громадської організації та особа, яка має значний професійний досвід (11 років), я маю змогу оцінити вплив тих чи інших законодавчих актів та прийняти участь в їх створенні.

Бажання увійти до складу громадської ради обумовлене моєю власною громадянською позицією та досвідом роботи в секторі громадських неприбуткових організацій. Підходжу до роботи комплексно, системно і активно захищаю права соціально незахищених громадян. Вважаю таку роботу своїм громадянським обов'язком. Участь у роботі громадської ради надасть мені можливість бути корисною суспільству та своїй державі. Основним лейтмотивом своєї діяльності в Громадській раді при Одеській обласній державній адміністрації я маю велике бажання розбудувати фінансово незалежну, інвестиційно привабливу державу з сильною економікою, з високим рівнем довіри населення та бізнесу до влади.

16 лютого 2021 року

Делегований представник Благодійної Організації «Фонд допомоги морякам та трудовим мігрантам «Асоль»

підпис  /Муругова Ганна Дмитріївна/







СОНЯ ИВАНОВА  
Съветник за образование  
УЧАСТНИК





Національний конкурс  
Благодійна  
УКРАЇНА

**НОМІНАНТ**

Регіонального конкурсу  
«Благодійна Одещина – 2015»

Благодійна Організація  
«Фонд допомоги морякам  
«Асоль»